

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

小小治疗仪也忒“神”了

《买保健器械着了“魔” 六旬老人让女儿犯愁》报道引起重视 工商部门:涉嫌虚假宣传 依法进行查处

本报1月18日讯(记者 秦雪丽 通讯员 朱绍军 杨志 巫建军) 12日本报刊出《买保健器械着了“魔” 六旬老人让女儿犯愁》之后,不少读者打来电话,表示对刘大叔着魔似地购买医疗器械很关注,对一些商家的夸大宣传表示很无奈。近日,本报记者暗访后,工商部门对该保健医疗器械经营店进行了调查。

宣称能治多种病 适用范围却只有几项

近日,记者来到刘大叔购买医疗器械的店铺——文化路附近的一个临街门店。

见记者进门,三名工作人员热情地接待了记者。“这种激光治疗仪绝对没有副作用,促进血液循环,通过大小便排出体内的毒素,以起到净血的作用,您完全可以放心使用。”工作人员热情地介绍。当记者询问此仪器对糖尿病、类风湿、脚酸背痛等症状是否有效时,工作人员表示疗效非常好,不过可能会需要些时间。

收音机大小的治疗仪真的有那么神奇吗?记者了解到,该治疗仪产自深圳的一家公司。随后记者在广东省食品药品监督管理局官方网站查询,得知该治疗仪功能的适用范围是“血管性头痛和脑梗塞、脑外伤后遗症等慢性心脑血管疾病的治疗。”随后,记者走访了烟台市食品药品监督管理局医疗器械科。一位工作人员表示,在该产品适用范围以



工商执法人员正在对医疗器械外包装进行检查。本报记者 秦雪丽 摄

外的疾病,比如治疗糖尿病、痤疮等并没有经过药监部门的审批,销售方宣称能治疗这些疾病没有依据。

涉嫌夸大虚假宣传 依法对此进行整治

本报的报道得到工商部门的高度重视,18日上午,记者跟随市工商局芝罘分局的执法人员对该医疗器械店进行了调查。

当记者询问治疗仪的适用范围时,该店负责人表示主要是针对心脑血管方面的疾病,而对于事先所说的能治疗胃病、糖尿病、皮肤病等症状,

“这也是因人而异,有的人是有疗效。”一位工作人员说道。另外,在该产品说明书上,记者看到药监部门批准的适用范围主要是心脑血管方面的几项疾病,但在该店散发的宣传单上,记者看到适用范围包括过敏性鼻炎、便秘、失眠、关节疼痛、耳鸣等20多种疾病。对此,工商部门表示,此类宣传已经严重超出了产品的适用范围,涉嫌夸大虚假宣传。

经工商部门进一步调查,发现该店营业执照虽齐全,但因涉嫌虚假宣传,误导消费者,执法人员对该店负责人进行了批评教育,并暂扣了一些日常资料。目前案情在进一步调查处理中。

大学生打黑车遭洗劫 收费员爱心助其回家

本报1月18日讯(记者 崔岩 通讯员 艳红) 18日下午,从西安归来的大学生小王,回家途中遭黑出租司机洗劫,并被甩在高速路边。幸亏了高速公路收费站人员帮忙,小王才与家人团聚。

18日下午3点左右,国道206高速公路蓬莱管理处龙口站内,收费人员突然发现,一名衣着单薄的小伙子正踉踉跄跄地走向收费站。

“冻得面无血色,瑟瑟发抖,一看就是遇上什么困难了。”收费人员赶紧将其带到了收费站值班室取暖,并找来棉衣,端来了热水和食物。

经过交谈,收费人员得知,这名小伙子姓王,在西安一所大学读书。他放寒假后从西安回龙口,到达烟台下火车后一直没打到车。

“一个司机说可以捎带我回龙口。”小王说,一名40岁左右的男司机称,50元可以捎他回龙口,他觉得价钱合理就跟着上了他的轿车。

可是,到快下高速时,意外发生了。该司机竟向小王索要500元车费。小王拿不出那么多钱,黑出租司机便抢走了其手机、羽绒服和皮箱,被洗劫一空的小王也被丢在了高速路边。

无奈,小王只好顺着路标徒步走到了收费站求助。18日下午,记者从国道206高速公路蓬莱管理处龙口站了解到,收费人员帮小王报了警,并联系了其家人。目前小王已被家人接走。

独居老汉家里去世 8小时后才被发现

本报1月18日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧) 独居的林老汉意外去世,直到8小时后才被发现,家人悲痛不已。

1月18日上午9点,毓璜顶医院接到120出诊命令:居住在西南河一处居民楼的林老汉发生意外。急救人员迅速赶到现场后,110民警也已经赶到。报警的是林老汉的家人。众人发现,林老汉居住的房门被从里面反锁。开锁工把门打开之后,医生和林老汉的家人冲进了屋里。然而人们发现的却是躺在床上身体已经僵硬的林老汉。医生检查后确认林老汉已死亡约8小时了。林老汉的家人听到这个噩耗,扑在老人身上嚎啕大哭,悲痛欲绝。

据林老汉的家人说,老人的肺一直不好,前几天还打算着去住院,但一直拖着没去,没想到今天就这样了。据了解,林老汉今年50多岁,一直是自己一个人住。

《六十多块景观石免费赠送》追踪报道

一天接到20余个电话 都是咨询景观石的

本报1月18日讯(记者 鞠平 钟建军) 17日本报报道了莱州市民姜洪杰,欲将60多块景观石免费送人的事情后,18日一上午,本报热线电话6610123就接到20多个电话,都是咨询免费赠送景观石的。

18日一上午,本报记者接电话接得“手热”,二十余位市民拨打本报热线电话,咨询免费赠送景观石的相关信息。据了解,来电咨询的有来自学校的、石头博物馆的,也有一些企业的人士,他们询问免费赠送虎皮狼牙石的信息,联系人及电话。记者将姜洪杰的电话号码一告知,由他们直接联系。

记者也接到了姜洪杰的电话,他表示,非常感谢齐鲁晚报给他联系了许多需要石头和喜欢景观石的朋友。姜洪杰介绍,大部分打电话的人只是询问石头的大小、重量等。他建议方便的话,有兴趣的人最好直接过来,挑选虎皮狼牙景观石。



搭救搁浅 挖泥船

2010年12月5日19点,“航渡406”挖泥船因大风走锚,搁坐在西港围堰护坡抛石上。

自2010年12月9日起,烟台打捞局派出“德渡”、“德港”、“德清”等船到达现场实施搭救。2011年1月17日17点30分,西港区潮水水位接近最高潮,“德渡”拖轮拖绞缆绳到位,船

舶脱浅前的一切准备工作就绪。现场总指挥胡伟东一声令下,“德渡”发力拖绞,拖绞缆绳慢慢拖动挖泥船,经过一个小时的拖绞,18点30分,遇险船舶成功出浅。

本报记者 张琪 通讯员 陈朋 摄影报道

蹇先生在存款机上存完钱忘了拔卡

1.5万存款2分钟被取走

本报1月18日讯(记者 柳斌) “取走你存款的人找到了,赶快到派出所来领取现金。”18日下午,接到河滨路派出所的电话后,蹇先生如释重负。据了解,14日晚上,蹇先生在机器上存钱后忘了取出银行卡,卡内15000元存款在两分钟内分三次被取走。

14日晚上8时许,蹇先生打算把刚发的工资存到银行卡上,于是来到福山区县府街的一个ATM存款机上

将3500元钱存到卡里。存完钱后,蹇先生忘记拔出银行卡就离开了。

蹇先生还没有走远,就收到了银行的提醒短信:“您尾号3348的储蓄卡账户01月14日20时20分ATM取款支出人民币5000.00元。”随后,蹇先生又收到了两条短信:银行卡分两次共被取走了10000元。

这时蹇先生才如梦初醒,“坏了,银行卡落在取款机里了,钱肯定是被别人偷走了。”当蹇先生飞速跑到刚才

取款时的取款机时,自己的银行卡已经不见了。两分钟内15000元钱没了!蹇先生迅速向河滨路派出所报案。

河滨路派出所接到报案后,通过监控录像对周围居民和村庄展开走访调查,最终锁定了取走蹇先生15000元现金的青年。

据河滨路派出所办案警官张警官介绍,那名青年在取走现金后也很后悔。18日,他将钱交给派出所,请民警转交给蹇先生。